11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.05.2009 14:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 15:01:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91600/answer/91601




YBaxaeMmbii PomaH! 3a049H0 g1 HU4Yero BaMm peKoMeH0BaTh HE MOT'Y, K COXKaJIeHuI0. {1 He 3Hal0 BCeu
Barmeit uctopuu 3aboieBaHus, TOJIHBIE pPe3yIbTaThl 00CIefoBaHus U T.A. BaM Hafio pelaTh 3TOT
BOIIPOC C PEMPOIYKTOJIoTaMu U3 LleHTpa penpoayKiuy. Yoauu.



